

克利夫蘭中文故事會志願者答謝派對成功舉行



頒獎：中文故事會志願者們

語言是傳承文化的載體。學習一門語言，不只是學會了一門交流的工具，更學會了一種思維方式，掌握了另一種文化的鑰匙。在大洋彼岸的美利堅，一群熱愛祖國文化的華人，為了讓下一代也能熱愛中華傳統文化，自發組織起來，成立了 International Chinese Reading Association Inc. (ICRA)，為傳播中文、弘揚中華傳統文化做出了巨大貢獻。

在即將來到的 2017 年，中文故事會將組織更多的活動。除了更多的主題常規故事會，還會推出 “Story Time Plus” 系列活動，例如在春節期間組織 Pot-luck 故事會，故事 + 美食活動(臘八節 - 各種粥和包子，小年，春節 - 餃子，正月十五 - 湯圓和製作燈籠)。主題包括海底總動員、Easter、音樂、兒歌彈唱、



聶君華京劇·鎖麟囊



文義樂鋼琴演奏



Ava 和 Macy 合唱



互換禮物環節，和聖誕老人拍照合影留念

ICRA 是 501c3 非營利機構(EIN:81-1472910)，致力於推廣中文故事會(Chinese Story Time)活動，特別是為小朋友們提供了一個用中文、熱愛中文的平臺。克利夫蘭中文故事會 (Chinese Story Time) 在 2016 年組織了 50 多場活動，1080 多人參加，有 26 位活躍志願者。中文故事會活動遍布馬薩諸塞州，馬里蘭州，威斯康辛州，加利福尼亞州和俄亥俄州。

作為中文故事會的分支機構，克利夫蘭中文故事會於今年 12 月 17 日組織了志願者答謝派對，參加活動的大人有 68 人，小朋友 48 人，他們來自克利夫蘭各個地區。活動中，這些在中國土生土長的在美華人，與他們在美國出生的孩子們，一起為大家表演節目。在美國這個以英語為大環境的國家，為小朋友們創造一個中文環境實屬不易。在各位志願者和家長們的支持下，故事會堅持並活躍的為小朋友們舉辦中文故事會活動。克利夫蘭市長為克城中文故事會志願者寫了感謝信，稱讚志願者們為社區多



氣氛活躍的活動現場

親子音樂、和藝術等。在新的一年里，活動的時間和地點會更規律。同時，故事會還將優化內容，做大家的資源庫。我們的網站也在陸續新的版本，方便志願者使用。故事會的所有這些努力，都是希望能保持小